



养老机构配置医务室 最高可获10万补贴

一个好的养老机构,拥有专业的医护照料很关键,可据数据显示,目前锡城真正拥有专业医务室和医疗团队的养老机构不到2成。如何解决这个问题?昨日记者从无锡市民政局获悉,锡城目前已经开展了“医务室工程”,鼓励有条件的养老机构配置医护室和专业的医护人员,并对符合条件的机构给予补贴,最高可获10万元。

唐奕

老人最盼“医护照料”

市民孙女士希望给自己70岁的母亲找一家条件好一点的养老院,可她带母亲看了好几家,却始终下不了决心。

“这些养老院硬件条件都很好,有着鲜花怒放的漂亮大院子,还有各种适宜老年人的康复室和休闲区。”孙女士说,但这些豪华养老机构都有一个软肋,就是缺少专业的医疗室和充足的医护人员。对此,养老机构的解释是,他们都就近的医疗单位建立了合作关系,一旦老人身体出现问题,可以就近就医。但孙女士却担心,母亲毕竟岁数大了,要是真住进来,有个急病要从养老院再花时间去送医院,会延误病情。况且母亲身体也不好,经常生病,每次都从养老院再跑去医院也比较麻烦。

孙女士告诉记者,她就希望找一家硬件设施过硬,并拥有专业医疗设施和人员的养老机构,但事实上这样的养老机构并不好找。

有着和孙女士一样想法的家属

不在少数,锡城一家养老机构负责人向记者坦言,不少家属带着老人来养老机构参观后,除了硬件设施,最关心的就是养老机构的医护力量。

鼓励养老机构配置医务室

养老机构想靠自身的力量来配备专业医护力量,存在着诸多困难,比如硬件投入大,招人难等。“因为无法解决编制问题,收入又不算高,很多医学院的毕业生,不愿意到我们养老机构来。”无锡某养老机构的负责人表示,此外养老院配置专业的医疗设备也需要不菲的投入,光靠养老机构自己输血压力很大。

为此,无锡市民政局出台了相关政策,鼓励有条件的养老机构配置医护室和专业的医护人员。“目前我们对符合条件的养老机构自建医

务室给予补贴,最高可达10万元。”无锡市民政局的相关负责人说,现在锡城养老机构自建的医务室,设有诊室、处置室、治疗室,拥有至少1名取得医师资格后从事5年以上临床工作的医师,至少有1名护士,并拥有基本设备,符合相关条件者可以申请获得补贴,通过审核的养老机构最高可补贴10万元。目前锡城已经有19家养老机构获得补贴,今年这个数字还将继续攀升。

“不过补贴只是起到鼓励和促进的作用。”无锡市民政局的相关负责人坦言,想要完全解决锡城养老机构老人的就医问题,还需要政策、人才培养、养老院自身管理水平等多方面因素的综合作用,锡城的养老机构想真正做到配备有专门的医护力量,满足老人的医护需求,还有很长的路要走。

回看五一

小长假游人争看“无锡景” 太忙了,饭店中午翻台了四五次



无锡动物园人气爆棚

三天小长假天气给力,无锡旅游也再度发力。各景区活动频频,游客量均实现了两位数增长,甚至同比翻了一倍多。

锡惠公园和惠山古镇三天游客人数达到22万人次,同比增长50%。其中五一当天客流超过9万人次。“景区里到处摩肩接踵,顺着人流前行都不费力气。”市民路先生五一早上9点多到景区附近,却发现根本找不到电动车的停车位,他只能把车停得老远,步行10多分钟才到景区。

爆棚的人气使惠山古镇的商家也忙得应接不暇。“这三天的营业额比平时周末翻了至少一倍。”

古镇直街的老菜馆负责人告诉记者,来吃饭的几乎都是外地游客,“2日中午我们大厅的桌子翻台四五次,当天营业额达5万元,创下我们开店以来的最高纪录。”

“五一”当天,无锡动物园客流达3.5万人次,超过去年同期3天的总和。而在灵山景区,三天的游客超过8万人次,同比增长11%,其中通过网络订票的游客占3—4成,上海来的游客人数仍牢牢占据灵山外地游客的榜首。同样作为5A景区的无锡鼋头渚尽管樱花谢幕,但菖蒲花开正浓,包孕吴越的太湖山水吸引了游客近15万人次,同比增长27%。

陆媛文/摄

太挤了,江阴大桥排队十多公里

昨天上午,高速公路出现返城小高峰,从上午10点开始,沪宁高速每小时通过的车流量就超过了1万辆,江阴大桥以北车多缓行,车辆积压达十余公里。

沪宁高速: 每小时车流量超万辆

昨日下午4点,记者从交巡警沪宁高速大队了解到,当天上午开始,沪宁高速无锡段就开始出现返程车流,上午10点之后,每小时通过的车辆数突破一万辆。昨日整个下午,往上海方向的车道被返程车辆完全占据,呈现车多缓行的状况。昨日约有24万辆车经沪宁高速无锡段返程。工作人员告诉记者,今年“五一”和去

年同期相比车流量变化不大,事故数和平时持平,多为碰擦事故。

江阴大桥: 同比去年车流量没增长

4月30日夜间10点开始,锡澄高速往泰州方向出现大车流,大流量一直延续到5月1日中午12点,期间整个锡澄高速呈车多缓行的情况。昨日返程高峰从下午两点开始,和1日相反,江阴大桥以北车辆大量积压达到10余公里,大桥以南也就是无锡段车辆通行正常。记者从交巡警锡澄高速大队了解到,昨日返程车流量差不多是11万辆,和去年同期相比,车流量没有增长,和清明节相比,车流量也没有增长。

胡姗姗

235家广告企业落户无锡 广告产业园正式被授牌为国家级

近日在福建泉州召开的全国工商系统广告工作会议中,无锡的广告产业园正式被授牌为国家级,同时在诸多竞争对手中,无锡广告产业园拿到了专家评估综合指标第一的好成绩。目前园区已有235家广告企业,其中互联网广告企业159家,仅是今年一季度,就为园区带来了广告收入18亿元。

匡笠

打造“中国最具影响力的互联网广告产业基地”

据了解,无锡广告产业园自2012年5月启动,8月获批成立,到2013年9月入围国家广告产业试点园区,将目标定在了打造“中国最具影响力的互联网广告产业基地”,吸引了国内一批具有较高知名度的互联网广告企业落户和发展,形成了良好的集聚和示范效应。

园区行政综合部负责人金英莉向记者介绍,园区现建成并投用载体55万平方米,综合出租率86%,2013年四期30万平方米主体封顶。园区集聚各类企业445家、人才3万名,其中广告企业235家,含互联网广告企业159家。今年一季度广告收入就已达到18亿元,广告从业人员近万人。

园区互联网广告企业重点分为八大方向:CNTV、易视腾、新浪微博等新媒体资源企业;艾德思奇、泛亚信息等网络营销服务企业;好莱坞、蓝天传媒、多乐影视等数字广告制作企业;慈文传媒、雪豹十月等影视动漫企业;第九城市、七酷网络等网络游戏企业;腾讯买卖宝、拉卡拉、九樱天下等电商平台企业;天脉聚源、华尔兹等新业态广告企业以及NIIT、太湖学院等广告产业支撑机构;传统一级广告企业包括无锡广播电视集团、恒诺传媒、天合营销等。

从业者100%拥有大专以上学历 85%本科学历

金英莉透露,广告园建设的两年多来,无锡地区分管副市长亲自赴多地走访推进一批重点广告项目,2013年,新引进互联网广告类企业23个。其中,拉卡拉、艾德思奇、云媒科技3家注册资本超3000万元。多盟Domob(国内智能手机广告第一平台)、精硕科技Ad-

Master(中国领先的独立第三方数字营销监测评估供应商)、奥美广告(4A)、力美广告(国内最大的移动营销广告商)等项目也已洽谈并落户。

园区从业人员则是100%拥有大专以上学历,约85%拥有本科以上学历,其中21%拥有硕士研究生以上学历,累计国家千人计划专家7名,江苏省创新团队5个,江苏省双创人才18名,无锡市创新创业领军人才21人,无锡市创新团队1个。

国内规模最大、最密集云计算中心在无锡

为了更好地帮助园区企业发展,广告园也在硬件建设上花费了大量的精力。依托江苏省互联网产业孵化基地以及iPark公共技术云服务平台的设施和服务团队,园区为云计算和互联网企业提供拎包入住式的技术孵化服务,目前平台拥有服务器和小型机32台,总容量28T的存储/备份设备7台,各类网络设备32台,累计服务永中、雅座、信用行等企业30余家。智慧园区管理平台系统总投资2800万元,2013年完成设计和招标工作,按整体规划,分步实施原则推进,预计2014年6月投用。

同时,园区汇聚曙光城市云、中国电信、中国移动和中国联通(在建)IDC等云基础设施共约80万平方米,是国内规模最大、最密集的云计算中心。目前,平台满足了各行各业对数据存储、数据服务、云服务的需求,包括瑞穗银行、第九城市、CNTV、天脉聚源等企业云及政务云、环保云、教育云等城市云应用服务,并以为“云物移大智”(即云计算、物联网、移动互联网、大数据、智慧城市)为未来特色定位的地方新兴产业的发展奠定了良好的产业基础。

天气

今天有雨明天晴

整个五一黄金周,太阳公公都十分给力,尤其是中午时分的酷热,让人仿佛感觉一下子来到了夏天。不过假期最后一天,他老人家稍作休整,锡城以阴天为主,气温也有所回落,最高气温降至19℃左右,而后半夜起到今天雨水还将短时间内光临锡城,气温依然较低,市民要根据天气变化及时增减衣物,预防感冒。

今明后三日天气

今天,阴转阵雨,东南风4级左右,15~19℃
明天,多云,11~22℃
后天,多云到晴,12~24℃

微新闻

《无锡市义务教育均衡发展条例》正式实施

④徐振 国内首部义务教育地方性法规《无锡市义务教育均衡发展条例》(以下简称《条例》)于5月1日起正式实施。日前,无锡市教育局就《条例》颁布实施回答了相关问题,其中强调入学机会平等,明确以合理的学校设置规划保障适龄儿童、少年就近入学,落实义务教育免试、免费入学制度。

画说无锡



环古运河徒步

今天是五四青年节。为了凝聚、引导全校青少年贡献青春、智慧和力量,昨日,无锡市侨谊实验中学300余名学生、家长和老师进行了环古运河徒步活动。活动围绕古运河,途径南长街、大窑路、南下塘等沿河水弄堂,全程共5.8公里,沿途还设置了古运河上清名桥、跨塘桥等7个著名桥梁为打卡点。在徒步的过程中,大家还拿出环保袋清理了沿路垃圾。

徐振/文 侨谊中学供图



双色球实战技巧: 蓝球追冷巧用劲

一个号码,成为冷号,附带产生两个现象,一个是遗漏时间长,二是开出频次低,这两者都不利于中奖。而热号则刚好相反,短期内频繁开出,遗漏时间短,如果我们追蓝球倍投,可以以10期为一个周期,看哪几个蓝球最为活跃,一般的短期内如果开出2次,就需要格外留意,后面短周期内再开出的可能性非常高。有一些投篮高手,总是选定一个号码,进行倍投,经典的有1、2、4、8倍……进行2的平方次倍投,这个方法对于资金实力相对充裕的彩民来说,非常适合。

唐奕